
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL E DE 

ADMINISTRAÇÃO DO RPPS DE IPÚ-CE 

 

OUTUBRO DE 2023 
 

 

Aos vinte e cinco de outubro, do corrente ano , as 10:30h no espaço de reuniões do  

Parrilha, na cidade de Ipú-CE, estiveram reunidos os conselheiros, FRANCISCO 

AURISTENIO ARAUJO PAIVA – ROSIELLE MARIA MARTINS MOREIRA -  

RAIMUNDO JOSÉ ARAGÃO MARTINS – ROBERTA FALCÃO RODRIGUES – 

FRANCISCA DULCINEIA PEREIRA DE AGUIAR – ANA FRANCISCA GOMES 

DE FREITAS – ROSANA CARLA DE MELO LIMA – FRANCISCO IVAN ALVES 

DOS SANTOS, e os demais participantes , Presidente do IPUPREV, Sr. Pedro César  

Melo Tavares , o contador do IPUPREV, Sr. Wadair Teixeira Gonçalves,  a assessoria 

técnica de gestão , Sra. Graça Alves a servidora efetiva Margarida , reunião relevante 

para deliberação das pautas : 1. Apresentação da Nova Gestão da IPUPREV 2. 

Recondução dos membros que compõem o Conselho Fiscal e Administrativo 3. 

Aprovação do Regimento Interno do Conselho. 

Havendo o número legal de participantes para iniciar a reunião, a presidente do 

Conselho Fiscal e de Administração - CFA , Sra. Rosielle Maria Martins Moreira, 

agradeceu a presença de todos os conselheiros presentes e demais participantes e, 

convidou o Presidente do IPUPREV para falar sobre as ações da nova gestão, com  ato 

de nomeação de 18/04/2023, que iniciou sua fala fazendo uma apresentação das ações 

implementadas, no que se refere as boas práticas de gestão previdenciária em 

atendimento aos órgãos que regulam e fiscalizam, apresentou o site que será um 

relevante instrumento de transparência, associado ao aplicativo que atenderá de forma 

eficaz e eficiente os segurados, que através de um Termo de Ajustamento de conduta - 

TAC , ficou ajustado que o site estará disponível para acesso até dia 10.01.2024, dando 

prosseguimento falou sobre os requisitos para assumir a gestão da Unidade Gestora 

Previdenciária do Regime Próprio de Previdência Social de Ipu-CE, atendendo as 

normas da Secretaria de Regime Próprio e Complementar do Ministério da Previdência 

Social , como ter nível acadêmico superior , experiência na área jurídica e ter as 

certificações por meio de processo realizado por entidade certificadora reconhecida pela 

Secretaria de Regime Próprio e Complementar - SRPC/ MPS. Em seguida foram 

distribuídas cópias impressas do Regimento Interno com as alterações propostas, sendo 

comentadas pelos conselheiros e técnicos, acerca dos pontos relevantes. Dando 

prosseguimento a Presidente falou sobre as ausências em reuniões anteriores, devido ao 

tratamento de saúde prolongado,posteriormente falou sobre as atribuições da 

presidência que são incompatíveis com sua situação atual, assim solicitou a deliberação 

da sua saída, por entender que não teria condições de dar continuidade com a 

recondução, justificado também pela ausência sem a justificativa em período hábil, os 

conselheiros entenderam a situação , propondo  a indicação de um conselheiro para 

substitui-la e votação imediata nesta reunião , com objetivo de não prejudicar as 

deliberações de interesse do Regime Previdenciário, citando inclusive , a politica de 

Investimentos para o exercício de  2024,  as capacitações e provas para obtenções das 

certificações profissionais  previstas em normas do Ministério da Previdência. Os 

conselheiros indicaram o nome do conselheiro Sr. Raimundo José Aragão Martins, 

representante do Poder Executivo, para presidência do CFA. Os conselheiros presentes 

deliberam a favor da votação imediata para presidência do CFA e os demais membros 



para recondução. A presidente cumprindo ainda o trâmite com a reunião colocou em 

votação todas as pautas e cada conselheiro presente votou, fazendo suas breves 

considerações, falando da expectativa de uma gestão mais transparente, após a 

conclusão de todos os votos, a presidente comunicou formalmente que todas as pautas 

foram aprovadas por unanimidade, em seguida a presidente solicitou a plenária a 

permissão para as assessorias técnicas falarem brevemente sobre as ações da gestão e os 

exigências dos órgãos que fiscalizam e regulam, sendo deferido, foram apresentados a 

listagem de exigências para contas de gestão do TCE-CE ,  foi ressaltado que alguns 

itens  fazem parte das ações de conformidade da Certificação Institucional do Pró-

Gestão RPPS, Programa de modernização e qualificação da Gestão dos RPPS do 

Ministério da Previdência,  também foi falado  que os membros do CFA serão solidários 

nas responsabilidades e responderão civil e criminalmente, por qualquer ato lesivo à 

Administração Pública e ao patrimônio do Regime Próprio de Previdência Social de 

IPU-CE. Não havendo nada mais a tratar, eu Roberta Falcão Rodrigues secretário ad 

hoc , lavrei a presente Ata que após ser lida e aprovada, será assinada pelos 

Conselheiros presentes------------------------------------------------------------------------------ 

IPÚ-CE, 25 DE OUTUBRO DE 2023. 
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